



26日,叙利亚反对派公布屠杀事件中遇难者的遗体照片。反对派指责政府军杀害平民,但后者坚决否认。



27日,叙利亚外交部发言人马克迪希否认政府杀害平民。

■ “叙利亚约90平民被杀害”追踪

# 32名叙儿童被确认殒命坦克炮火

联合国监督团确认大屠杀事件属实;反对派指责政府军炮击居民区,政府称恐怖组织制造血案

联合国叙利亚监督团(联叙监督团)团长穆德26日晚在大马士革说,在叙利亚中部霍姆斯省胡拉镇事件中,共有92人被杀害,其中包括32名儿童。

“不可饶恕的罪行”

穆德当晚在他下榻的饭店对记者发表声明说,联叙监督团军事观察员和民事观察员当天上午前往胡拉镇进行了实地考察,“发现了32具不满10岁的儿童尸体和另外60具尸体”,在这一事件中,共有92人死亡。

叙利亚媒体26日报道,25日夜,胡拉镇发生了大约90人被杀害的惨剧。叙利亚反对派人士称,政府军炮击了胡拉镇的一个居民区,但叙利亚官方媒体则说是恐怖组织制造了这起事件。

穆德说:“观察员经过检查确认,坦克炮火曾被使用。”他说:导致这次大屠杀的背景目前仍不清楚,但可以确认的是,这些受害者居住的地区遭遇炮击。

穆德说,“无论哪一方犯下这一罪行都应当对此承担责任”,“这一行为是不可饶恕的,过度使用武力和不对称武力冲突是不可接受的”。

事发当晚有战斗动员

穆德强烈谴责胡拉镇大屠杀,并警告说,那些使用武力的人正在试图加剧叙利亚危机甚至引导叙利

亚走向内战。他还呼吁停止杀害儿童和无辜的平民,“停止使用重型武器”,要求叙利亚所有有关方面“在全国停止暴力”。

“那些使用暴力以求达到自身目的的人制造更多不稳定性、不确定性,可能使国家陷入内战。”穆德说。

叙利亚反对派武装“叙利亚自由军”最高军事委员会25日晚发表声明,呼吁自由军对政府军及其军官实施“有组织的军事打击”,并呼吁首都大马士革和阿勒颇居民举行不间断的游行抗议活动。

联合国没能压住冲突

此次事件是在联合国和阿拉伯国家联盟联合特使安南5月底即将访问叙利亚的背景下发生的。

联合国安理会4月21日一致通过决议,决定设立联合国叙利亚监督团,初期部署300名非武装军事观察员,最初任期为90天。

据介绍,来自61个国家270名军事观察员和60名民事观察员目前已抵达叙利亚。军事观察员已经部署在叙利亚7个城市,还将在另外10个城市进行部署。

按照叙利亚危机联合特使安南的危机化解六点建议,叙利亚各方在4月12日应停火。然而,一个多月来,政府和反对派团体互相指责对方破坏停火。

新华社电/专稿

## 反对派 政府军杀害平民

叙全国委员会称超过110名平民“遭政府军屠杀”

综合新华社电 反对派叙利亚全国委员会26日说,这些平民25日“遭政府军杀害,叙利亚全国委员会敦促联合国安理会召开紧急会议,评估胡拉镇局势,确定联合国的职责。”

全国委员会说,超过110名平民25日在叙利亚中部胡拉镇“遭政府军屠杀”。

反政府武装叙利亚自由军同日威胁,如果平民安全无法得到保证,叙利亚自

由军将不再执行叙利亚危机联合特使科菲·安南提出的危机化解六点建议。

叙利亚自由军一份声明说:“我们宣布,除非联合国安全理事会采取紧急措施,保护平民,(否则,)安南方案将‘再见’。”

按照安南方案,政府军和反对派武装4月12日应停火。然而,一个多月来,政府和反对派团体互相指责对方破坏停火。

叙利亚近来发生多起

## 叙政府 我们没部署坦克

称事发当天,大量武装分子带着重武器进入遭袭击地

据新华社电 叙利亚外交部27日否认两天前发生在叙中部霍姆斯省胡拉镇针对平民的屠杀是叙利亚政府军所为。

在当天的新闻发布会上,叙外交部新闻发言人马克迪希对这起造成92人死亡的恐怖事件予以强烈谴责。他说,叙利亚军事司法委员会将展开深入调查,并可能在三天内对外界公布调查结果。

马克迪希表示,事发当天,叙利亚军方并没有在

胡拉镇部署坦克,所有军事人员均处在自卫状态。他说:“据我掌握的情况,当天下午两点钟,大量武装分子带着包括反坦克导弹在内的大型重武器进入胡拉镇。”

叙利亚国家电视台26日报道称,幕后黑手是恐怖主义武装团伙。电视台播放了一些受害者遗体的照片,一些人头部遭受枪击。

此前,叙利亚反对派称政府军25日对该地区进行

暴力事件。10日,首都大马士革遭遇连环爆炸,至少55人死亡;19日,东部最大城市代尔祖尔遭遇自杀爆炸,9人丧生。

潘基文25日向安理会递交报告,称叙利亚大马士革、哈马、阿勒颇、伊德利卜、代尔祖尔等地爆炸袭击趋多,显现“第三股势力”、即恐怖组织的身影。不过,与先前的袭击不同,联叙监督团确认一些胡拉镇平民死于炮击而非自杀爆炸。

## 英国 吁开紧急会议

屠杀事件发生后,英国外交大臣黑格呼吁安理会本周召开紧急会议。黑格上周日开始访俄,他表示将借此机会就叙利亚问题游说俄罗斯。他在自己的“推特”上写道:“我们呼吁俄罗斯,支持快速而明确地施压叙利亚巴沙尔政权。”

## 美国 施压叙政府

美国国务卿希拉里称,胡拉镇事件为“可怕的”大屠杀。在26日发表的一份声明中,希拉里称此事件为“凶残的袭击”,表示美国将对“阿萨德·巴沙尔和他的密友”增大施压,迫使他们交权。白宫当天也发表声明,称对胡拉镇的袭击事件感到惊骇。

## 联合国 叙违国际法

联合国秘书长潘基文和联合国叙利亚问题特使安南发表联合声明,谴责屠杀事件“滥用武力”,“公然违抗国际法”。声明中称,惨案的责任人必须被绳之以法,任何形式的暴力活动都必须停止。(储信艳)